

【表紙】
【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項
【提出先】 関東財務局長
【提出日】 平成19年8月28日
【事業年度】 第64期(自平成18年4月1日至平成19年3月31日)
【会社名】 株式会社損害保険ジャパン
【英訳名】 Sompo Japan Insurance Inc.
【代表者の役職氏名】 取締役社長 佐藤正敏
【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿一丁目26番1号
【電話番号】 東京(3349)3111
【事務連絡者氏名】 経営企画部課長 會田晋平
【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿一丁目26番1号
【電話番号】 東京(3349)3111
【事務連絡者氏名】 経営企画部課長 會田晋平
【縦覧に供する場所】 当社 横浜支店
(横浜市中区本町2丁目12番地)
当社 埼玉支店
(さいたま市大宮区桜木町4丁目82番地1)
当社 名古屋支店
(名古屋市中区丸の内3丁目22番21号)
当社 北大阪支店
(大阪府中央区瓦町4丁目1番2号)
当社 神戸支店
(神戸市中央区栄町通3丁目3番17号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社大阪証券取引所
(大阪府中央区北浜1丁目8番16号)
株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄3丁目3番17号)
証券会員制法人福岡証券取引所
(福岡市中央区天神2丁目14番2号)
証券会員制法人札幌証券取引所
(札幌市中央区南1条西5丁目14番地の1)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月27日に提出いたしました第64期（自平成18年4月1日至平成19年3月31日）有価証券報告書の記載内容に一部誤りがございましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況

(訂正前)

(前略)

(9) 株主総会の特別決議要件

当社は、会社法第309条第2項に定める特別決議要件について、議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主が出席し、その議決権の3分の2以上をもって行う旨、定款に定めております。

(訂正後)

(前略)

(9) 株主総会の特別決議要件

当社は、会社法第309条第2項に定める特別決議要件について、議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主が出席し、その議決権の3分の2以上をもって行う旨、定款に定めております。これは、株主総会における特別決議の定足数を緩和することにより、株主総会の円滑な運営を行うことを目的とするものであります。

以上